

姚家街道党员群众收听收看十九大开幕会 认真领会精神,开启新的征程



文/片 本报记者 张九龙
通讯员 田际宏

10月18日上午,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重召开,习近平总书记代表十八届中央委员会向大会作报告。姚家街道积极组织机关干部和村居、社区党员群众收听收看大会盛况。

中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。对鼓舞

和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。大会的主题是:不忘初心、牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

习总书记在报告中全面总结了过去5年的工作和历史性变革,提出了新时代中国共产党的历史使命,对新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略进行了详细阐述,对决胜全面建成小康社会和实现“两个一百年”奋斗目标工作任务进行了安排部署,制定了适应时代要求的行动纲领和大政方针,从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署,极大地鼓舞和激励了全党全军全国各族人民士气。

在观看大会盛况后,机关干部纷纷表示,要把学习贯彻十九大精神作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容,组织党员深入学习,

立足实际开展学习研讨,加深理解提高认识,教育引导党员学习领会党的十九大精神,不断把学习宣传贯彻十九大精神引向深入。

在名士豪庭第二社区活动室内,社区干部、居民、党员们围坐在一起,观看十九大开幕会盛况。他们个个严肃认真,全神贯注。“非常期待大会能够对加强基层党建工作提出新的要求和举措,让党建工作更好地为完善社区治理体系,增强社会治理能力,提高人民群众生活质量提供保障。我坚信,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,党的十九大一定能够开成

一次高举旗帜,继往开来,团结奋进的大会,必将引领中国人民破浪前行。”名士豪庭第二社区党委书记杨奎香说。

在社区居民王女士家中,电视上正播着党的十九大开幕会,荧屏上,习近平总书记正在代表十八届中央委员会作报告。听着习总书记的报告,她格外激动。“我们国家的面貌确实变了,从政治上、经济上、文化上,各个方面变化都很大,人民生活水平提高了,总书记的报告讲得非常鼓舞人心。新时代,新征程,明天的生活一定会越来越好。”王女士说。



机关党员认真观看



丁家村分会场



华阳社区分会场



荆山村分会场



浆水泉村分会场



名士二居分会场



解放东路分会场



名士一居分会场



蓝天苑分会场



姚家村分会场



三前平安苑分会场



窑头村分会场观看十九大开幕会



友谊苑分会场观看十九大开幕会



十里河分会场



现代逸城分会场

